

Fellobbant az első adventi gyertya lángja Szegeden

2017-12-04 11:29:23

A hagyományok alapján a Dóm téren felállított óriási adventi koszorú első gyertyáját vasárnap délután több száz szegedi érdeklődő előtt Botka László polgármester és Kondé Lajos püspöki helynök gyújtotta meg.

Tea és bejgli

Az elmúlt évek hagyományainak megfelelően a Magyar Szocialista Párt önkormányzati képviselői és aktivistái a Dóm téren az Adventi ünnepség előtt forró teával és bejglivel várták a szegedieket. A sátornál ott volt Botka László polgármester és Szabó Sándor országgyűlési képviselő is.

Vasárnap délután a hideg, téli idő ellenére több százan gyűltek össze Dóm téren a város adventi koszorújánál, hogy részesei legyenek az első adventi gyertya meggyújtásának. Az ünnepi műsor a Szegedi Nemzeti Színház Advent kvartettjének énekével kezdődött.

Igazi téli idővel köszöntött be az Advent - kezdte ünnepi beszédét Botka László polgármester. A karácsony minden család számára, a legszebb és a legszemélyesebb ünnep. De az is fontos, hogy tudjunk együtt is ünnepelni - folytatta a polgármester, aki arra hívta fel a figyelmet, hogy az elmúlt években hagyománnyá vált a közös gyertyagyújtás. Az is fontos, hogy ebben az időszakban jobban odafigyeljünk egymásra - tette hozzá. Botka László beszédében köszönetet mondott annak a több tucat civil szervezetnek, intézménynek, akik a következő időszakban támogatják, segítik a rászorulókat, elesetteket. Az önkormányzat is ezt teszi, karácsonyig kettőezren kapnak csomagot, 400 rászoruló család kapott tűzifát, és a napokban 50 család vehette át új otthona kulcsát a szociális bérlakás programnak köszönhetően. A programmal kapcsolatban a polgármester elmondta, 600 lakást újít fel az önkormányzat és adja oda a rászoruló szegedi családoknak, aki más módon nem tudnának saját otthonhoz jutni.

Joggal lehetünk arra büszkék, hogy Szegedet az elmúlt években úgy ismerték meg, mint egy fejlődő, gyarapodó város, amelynek polgárai valódi európai magyarok, demokraták, akik tudják felelősek egymásért - zárta beszédét Botka László.

Kondé Lajos püspöki helynök beszédében arra hívta fel a figyelmet, hogy advent a várakozás ideje, amikor az emberek kitárják szívüket, előre tekintenek és nyitottak lesznek a másokra és az őket körbevevő világra. Arra kért mindenkit, vegyék észre a másik embert, a másik örömét, bánatát és legyünk befogadóak egymással szemben. Amennyiben az advent szép, a várakozás őszinte és igaz, akkor nagyon szép lesz a legszebb ünnep, a karácsony ünnepe. „Azt kívánom, minden család, minden közösség érezze meg a karácsony melegét, békéjét és szeretetét. Amennyiben így lesz, akkor szebbé tesszük környezetünket, családjunkat, közösségünket, városunkat. És akkor valóban szép és áldott lesz a karácsony” - mondta Kondé Lajos.